Первое место турнира по боксу им. Борисова у студента СФУ

Студент Сибирского федерального университета Денис Бухтияров стал победителем XVII Всероссийского турнира по боксу в весовой категории до 81 килограмма. Напомним, турнир посвящён памяти первого ректора Красноярского политехнического института, почётного гражданина Красноярска, профессора Василия Борисова и проходил в СФУ с 5 по 10 октября 2015 года.



По словам тренера, доцента кафедры физической культуры **Артёма Лисинчука**, в значительной степени выигрышу способствовала воля к победе: «На последнем чемпионате СФО Денис из-за травмы был снят врачом и не смог себя показать. К моменту старта турнира памяти Борисова он уже вошёл в форму и не рассматривал других вариантов, кроме как 1-е место. В финале он одержал убедительную победу, не проиграв ни одного раунда».

Кроме того, боксёры СФУ заняли три вторых места:

- Ольга Маллер, студентка ИУБПЭ (тренер Александр Раковецкий);
- Омак Донгак, студент ИФКСиТ (тренер Шавкат Байков);
- Михаил Ахметов, студент ИФКСиТ (тренер Ринат Мифтахутдинов).

Всего участие в соревнованиях приняли около 100 боксёров. Организатором мероприятия традиционно выступил СФУ при поддержке Министерства спорта Красноярского края, Федерации бокса России и Федерации бокса Красноярского края.

Пресс-служба СФУ, 12 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/16096